



जनता रोड टॅक्स भरते मग टोल करावा?

राज ठाकरेचा मुख्यमंत्री शिंदे यांना प्रश्न



मुंबई । प्रतिनिधी

जनता रोड टॅक्स देते मग टोलचा भार कशाला असा रोखठोक सवाल मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे यांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांना केला. राज्यातील टोलचा प्रश्न पुन्हा एकदा ऐरणीवर आला आहे. राज्यातील विविध ठिकाणच्या टोलच्या मुद्यावरून आज महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेचे अध्यक्ष राज ठाकरे आणि मनसेच्या शिष्टमंडळाने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांची सह्याद्री अतिथीगृहावर भेट घेतली. टोलची दबाव करण्यात आली आहे ती करू नये अशी

मागणी करण्यात आली. टोल नाक्यांवर सुविधांचा अभाव का? महिलांसाठी शौचालय का नाही, असा सवालही त्यांनी केला. रस्त्यांची अवस्थादेखील चांगली नसल्याचा मुद्दाही या बैठकीत राज ठाकरेंनी उपस्थित केला. टोल वसुलीच्या माध्यमातून युती सरकारच्या काळातील उड्डाणपूल आणि रस्ते बांधणीचा खर्च वसूल करण्यात येत आहे. मात्र, आता २०२७ नंतर एमएमआरडीए टोल वसूल करणार असल्याचा मुद्दा राज ठाकरे यांनी उपस्थित केला. मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे यांनी टोल प्रश्नावरून मुख्यमंत्री एकनाथ

शिंदे यांची भेट घेतली. ठाणे पासिंग चक ०४ च्या गाड्यांना मुंबईत टोल माफ करायचा विचार सुरु आहे. यासंदर्भात सविस्तर बैठक घेऊन लवकरच निर्णय घेऊ, असं आश्वासन मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी राज ठाकरेंना दिल्याची माहिती आहे. मात्र राज ठाकरे चर्चेनंतर उद्या शुक्रवारी १३ तारखेला राज ठाकरेच्या घरी बैठकीचं आयोजन करण्यात आलं आहे. या बैठकीनंतर अधिक माहिती देऊ, असं राज ठाकरे

म्हणाले. 'मी तुम्हाला एकच वाक्य सांगणार आहे. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्यासोबत चर्चा झाली. परंतु या चर्चेनंतर त्याच्या निर्णयापर्यंत येणं याच्यासाठी म्हणून उद्या सकाळी ८ वाजता माझ्या घरी बैठक आहे. त्या बैठकीत काय निर्णय होतो याबाबत मी १० वाजता पत्रकार परिषद घेऊन सांगेन. मुख्यमंत्री पूर्ण सकारात्मक आहेत. टोलबाबत कोणत्या गोष्टी होणार, काय निर्णय होणार हे मी उद्या सकाळी सांगेन. पोलिसांच्या घराबाबतही चर्चा झाली', अशी माहिती राज ठाकरे यांनी दिली.

महाडोळी ते चिकणी रस्त्याची दुरावस्था प्रशासन कुंभकर्णी झोपेत



वरोरा । प्रतिनिधी

तालुक्यातील महाडोळी ते चिकणी रस्त्याची अत्यंत दयनीय अवस्था झाली आहे. रस्त्याने मोटार सायकल ने प्रवास करणे अवघड झाले आहे. लोकांना जीव मुठीत धरून प्रवास करावा लागत असून विद्यार्थ्यांना नाहक त्रास सहन करावा लागत आहे. अनेक निवेदन देवून देखील प्रशासनाला

जाग आली नाही. या रस्त्याने मोठे मोठे खड्डे पडले आहेत. तात्काळ रस्त्याचे काम सुरु करावे अशी मागणी शिवसेना (उद्धव बाळासाहेब ठाकरे) युवासेना सैनिक अभिजित कुडे यांनी केली आहे. यावेळी विजय कुडे, रोशन भोयर, राहुल डोमकावळे, राजू पुसदेकर, गजानन हीवरकर, प्रतीक कुडे, प्रमोद कुडे उपस्थित होते.

बोरी केंद्रात शिक्षण परिषद व निरोप कार्यक्रम

अहोरी । प्रतिनिधी

समुह साधन केंद्र बोरी अंतर्गत शिक्षकांसाठीची तिसरी शिक्षण परिषद व सेवानिवृत्त अधिकारी, कर्मचारी यांचा निरोप कार्यक्रम जि.प. प्राथमिक शाळा आपापली येथील सभागृहात संपन्न झाला.

सदर कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थानी केंद्र प्रमुख लक्ष्मी कुसराम या होत्या तर प्रमुख उपस्थिती सेवानिवृत्त गटशिक्षणाधिकारी रामचंद्र मुंगमोडे, सेवानिवृत्त शिक्षक त्रिनगरीवार, उच्च श्रेणी मुख्याध्यापक गोपाल खेवले, ममता खरवडे यांची होती. सुरवातीला शिक्षण परिषदेच्या नियोजित तासिका घेण्यात आल्या. त्यात शासनाच्या विविध योजना, फुलोरा अंतर्गत स्तरनिश्चिक्कन व सध्याची शाळांची स्थिती व त्यावरील उपाययोजना तसेच मानसिक आरोग्य स्वास्थ्य अंतर्गत तानतानावाचे व्यवस्थापन व शाळा स्तरावर घ्यायचे कार्यक्रम उपक्रम याविषयावर सुलभक अनिल चांदेकर, शैला गोरकर व केंद्र प्रमुख लक्ष्मी कुसराम यांनी मार्गदर्शन केले. परिषदेच्या दुसऱ्या सत्रात सेवानिवृत्त गटशिक्षणाधिकारी रामचंद्र मुंगमोडे, शिक्षक त्रिनगरीवार व बदलून गेलेले उच्च श्रेणी



मुख्याध्यापक गोपाल खेवले व शिक्षिका ममता खरवडे यांना केंद्रातर्फे शाल श्रीफळ व भेट वस्तु देवून सपत्नीक सत्कार करण्यात आला. याप्रसंगी गटशिक्षणाधिकारी रामचंद्र मुंगमोडे, गोपाल खेवले व ममता खरवडे यांनी आपले मनोगत व्यक्त करतांना त्यांनी केलेले कार्य व हे कार्य करण्यासाठी शिक्षकांचे मिळालेले सहकार्य याबाबत आपल्या भावना व्यक्त

केल्यात. केंद्रातर्फे शिक्षक प्रकाश दुर्गे व शिक्षक डॉ. आत्माराम तोंडे यांनी आपले विचार व्यक्त केले. कार्यक्रम संचालन कु. शैला गोरकर तर आभार प्रदर्शन कु. सुरेखा मेश्राम यांनी व्यक्त केले. कार्यक्रम यशस्वितेसाठी मुख्याध्यापक बदीवार, वाघमारे, मंत्रीवार, रवि येमसलवार, राजू आत्राम व केंद्रातील सर्व शिक्षक, मुख्याध्यापक यांचे सहकार्य मिळाले.

अॅड. चंद्रशेखर चांदेकर यांनी चार वर्षांच्या कर्करोग रुग्णाला मदत करित वाढदिवस केला साजरा

राजुरा । प्रतिनिधी

राजुरा तालुका बार असोसिएशनचे उपाध्यक्ष अॅड. चंद्रशेखर चांदेकर यांचा आज (दि. १२) वाढदिवस राजुरा न्यायमंदिरात साजरा करित असताना गोंडपिंपरी येथील चार वर्षांच्या प्रणय निकोडे बालकाला पोटाचा कर्करोग झाला असून तो नागपूर येथे दवाखान्यात उपचार घेत असून त्यांना मदतीची गरज असल्याची पोस्ट सोशल मीडियावर फिरत असताना राजुरा तालुक्यातील प्रख्यात वकील ड चंद्रशेखर चांदेकर यांनी सामाजिक बांधिलकी जोपासत ती पोस्ट वाचून त्या मुलाला आर्थिक मदत करित वाढदिवस साध्या पद्धतीने साजरा केला. यावेळी न्यायमंदिरात उपस्थित राजुरा येथील पत्रकार श्रीकृष्ण गोरे यांच्याकडे सदर मदत त्यापिढीतापर्यंत पोहचविण्यासाठी सुपूर्त केली. यावेळी राजुरा बार असोसिएशनचे अध्यक्ष ड. राजेश लांजेकर, सचिव ड. रविंद्र टिपले, यांचे उपस्थितीत मदत करण्यात आली. वाढदिवस म्हणजे मित्र, परिवारासाठी मोठी पर्वणी असते. पण समाजात काही असे अपेक्षित असतात की ते जीवन जगत असताना सतत संघर्ष करून एक एक क्षण काढीत आहे. अॅड. चांदेकर यांच्यासारख्या सामाजिक बांधिलकी जोपासणाऱ्या व्यक्तिमत्त्वाकडून वाढदिवस साध्या पद्धतीने करित वाढदिवसाचा



खर्च कर्करोगाने पीडित प्रणय निकोडे य चार वर्षांच्या बाळाला मदत म्हणून न्यायमंदिरात राजुरा येथील पत्रकार श्रीकृष्ण गोरे यांच्यामाध्यमातून पाठविली आहे. यावेळी राजुरा बार असोसिएशनचे अध्यक्ष ड. राजेश लांजेकर, सचिव ड. रविंद्र टिपले, यांचे उपस्थितीत मदत करित वाढदिवस साजरा केला. यावेळी राजुरा बार असोसिएशनचे अध्यक्ष अॅड. राजेश लांजेकर, सचिव ड. रविंद्र

टिपले, अॅड. निनाद येरेने, ज्येष्ठ विधीज्ञ मुरलीधर देवाळकर, सदानंद लांडे, अरुण धोटे, सुनील वज्रलवार, विजय पुणेकर, राकेश पिंपळकर, प्रविण आस्वले, मंगेश बोबटे, विशाल उपरे, रुपाली दास, प्रशांत तेलकापल्लीवार मोहन कलेगुरवार, भीमराव दुर्गे, शंतनु देशमुख, यशवंत खोके, वंदना जाधव, पदमा मोहितकर, सामाजिक कार्यकर्ता राकेश बेतावार यांची उपस्थिती होती.

शब्द वेध

माणूस

माणसाला माणूस म्हणण्याच्या लायकीचा माणूस मफमुळी राहिला नाही.....
तंत्र ज्ञानामुळे झाली प्रगती जरी,
कधी जाळेल भस्मासूर अवनीला
विश्वास ही तो राहिला नाही !
म्हणेल पुढची पिढी माणसांना
दाखवा मज मूळ माणूस
अजूनही मी तो
पाहिला नाही....!!



सुभाष उसेवार

९०९२६२४३९

HAPPY BIRTHDAY

निर्भय

बाळा तुला जन्मदिवसाच्या
अनंत शुभेच्छा.....!

॥ शुभेच्छुक ॥
घुमे, जांभुळकर, गिरडकर, नागपुरे परिवार

जिल्हा सहकार बोर्ड चंद्रपूर चे जिल्हा उपाध्यक्ष,
माजी संचालक चंद्रपूर जिल्हा मध्यवर्ती बँक चंद्रपूर,
संस्थापक साई विद्यालय वंधली तालुका वरोरा तथा लोक
विद्यालय तथा कनिष्ठ महाविद्यालय चालबर्डी तालुका भद्रावतीचे

मा. वसंतराव विधाते

साहेबांना

वाढदिवसानिमित्त हार्दिक शुभेच्छा..!

॥ शुभेच्छुक ॥
वसंतराव विधाते मित्र परिवार

